湘潭电机股份有限公司 非公开发行股票发行情况报告书

保荐机构(主承销商)



二〇二一年三月

本公司全体董事承诺本发行情况报告书不存在虚假记载、误导性陈述或重大遗漏,并对其真实性、准确性、完整性承担个别和连带的法律责任。

全体董事签名	名 :	万米 月 37米 州 38海辉		トラッシー 陈鸿鹏
10 1320	***	和分分	_	表版
颜勇飞		舒源		敖琢
	· .			
徐海滨		温旭辉	_	陆国庆
何进日			湘潭电机用	份有限公司

本公司全体董事承诺本发行情况报告书不存在虚假记载、误导性陈述或重大遗漏,并对其真实性、准确性、完整性承担个别和连带的法律责任。

全体董事签名:

		* * .
周健君	汤鸿辉	陈鸿鹏
颜勇飞	舒 源	敖琢
		*
1/21/a/E		- <u> </u>
徐海滨	温旭辉	陆国庆
何进日		
		服份查
	林	1潭电机股份有限公司

本公司全体董事承诺本发行情况报告书不存在虚假记载、误导性陈述或重大遗漏,并对其真实性、准确性、完整性承担个别和连带的法律责任。

全体董事签名: 周健君 汤鸿辉 陈鸿鹏 舒 敖 琢 颜勇飞 源 陆国庆 徐海滨 温旭辉 何进日

本公司全体董事承诺本发行情况报告书不存在虚假记载、误导性陈述或重大遗漏,并对其真实性、准确性、完整性承担个别和连带的法律责任。

全体董事签名:

周健君	汤鸿辉	陈鸿鹏
颜勇飞	舒 源	敖 琢
		P生1到公
徐海滨	温旭辉	
何进日		
		(金)
	对	H潭电机股份有限公司
	2	02年3月4日

本公司全体董事承诺本发行情况报告书不存在虚假记载、误导性陈述或重大遗漏,并对其真实性、准确性、完整性承担个别和连带的法律责任。

全体董事签名:	¥	,
周健君	汤鸿辉	陈鸿鹏
颜勇飞	舒 源	敖琢
徐海滨	温旭辉	陆国庆
with 10		
・ 何进日		配价首

日

目 录

发行人全体董事声明	1
目 录	6
释 义	7
第一节 本次发行的基本情况	8
一、发行人基本情况	8
二、本次发行履行的相关程序	8
三、本次发行概要	10
四、本次发行的发行对象情况	12
五、本次发行的相关机构情况	13
第二节 发行前后相关情况对比	15
一、本次发行前后前十名股东持股情况	15
二、本次发行对公司的影响	16
第三节 保荐机构关于本次非公开发行过程和发行对象合规性的结论	仑意见19
一、关于本次发行定价过程合规性的意见	19
二、关于本次发行对象选择合规性的意见	19
第四节 发行人律师关于本次非公开发行过程和发行对象合规性的约	吉论意见.20
第五节 有关中介机构声明	21
一、备查文件	26
二、查询地点	26
三、查询时间	26

释 义

在本报告书中,除非文意另有所指,下列词语具有如下含义:

发行人/公司/湘电股份	指	湘潭电机股份有限公司
湘电集团	指	湘电集团有限公司
发行对象/兴湘集团	指	湖南兴湘投资控股集团有限公司
兴湘并购基金	指	湖南兴湘并购重组股权投资基金企业(有限合伙)
湖南省国资委	指	湖南省人民政府国有资产监督管理委员会
本次非公开发行/本次发 行	指	发行人以非公开发行方式向湖南兴湘投资控股集团有限公司发行 209,117,575 股 A 股股票的行为
中国证监会/证监会	指	中国证券监督管理委员会
保荐人/保荐机构/主承销 商/中信证券	指	中信证券股份有限公司
发行人律师	指	广东华商律师事务所
审计机构/验资机构/大信	指	大信会计师事务所 (特殊普通合伙)
《公司法》	指	《中华人民共和国公司法》
《证券法》	指	《中华人民共和国证券法》
上交所	指	上海证券交易所
A 股	指	境内上市人民币普通股
元、千元、万元	指	人民币元、人民币千元、人民币万元

本发行情况报告书中部分合计数与各单项数据直接相加之和若在尾数上存在差异,系由四舍五入造成。

第一节 本次发行的基本情况

一、发行人基本情况

中文名称:	湘潭电机股份有限公司	
法定代表人:	周健君	
股票上市地:	上海证券交易所	
股票简称:	*ST 湘电 (湘电股份)	
股票代码:	600416.SH	
成立日期:	1999年12月26日	
上市日期:	2002年7月18日	
股份总数(本次发行前):	945,834,325 股	
注册地址:	湖南省湘潭市下摄司街 302 号	
办公地址:	湖南省湘潭市下摄司街 302 号	
邮政编码:	411101	
电话号码:	0731-58595252	
传真号码:	0731-58610767	
电子信箱:	lyw1119@163.com; Lj1976@163.com	
经营范围:	设计、生产、销售发电机、交直流电动机、特种电机、轨道交通车辆牵引控制系统、电气成套设备、变压器、互感器、混合动力汽车、风力和太阳能发电设备、新能源汽车及零部件;电机、电气产品的修理、改造、安装;各类模具、夹具、刃具、量具、非标、二类工装等设计、制造、修理;盘类、轴类、箱体类结构件加工;废旧物资和设备的回收处置;委托收集和处置危险废弃物、金属切削液、危化品;新能源项目与节能环保项目的开发、建设、运营、工程总承包、技术开发、技术转让及咨询服务;公司范围内的动能管理服务(不含动能的生产、经营);动能设备设施的设计、安装、制作、维修;代理和自营各类商品和技术的进出口业务(但国家限定公司经营或禁止进出口的商品和技术除外)。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)	

二、本次发行履行的相关程序

(一) 公司内部决策程序

湘电股份于2020年2月18日召开第七届董事会第二十二次会议,2020年6

月23日召开第七届董事会第二十七次会议以及2020年7月10日召开2020年第三次临时股东大会,审议通过了本次公司非公开发行股票相关议案。

(二) 监管部门核准过程

2020年2月26日、2020年4月30日,湖南省国资委、国家国防科技工业局分别出具《关于湘潭电机股份有限公司非公开发行股票有关问题的批复》(湘国资产权函[2020]13号)、《关于湖南湘电动力有限公司母公司湘潭电机股份有限公司资本运作涉及军工事项审查的意见》(科工计[2020]405号),同意公司此次资本运作。

2020年12月28日,中国证监会发行审核委员会审核通过本次非公开发行股票的申请。

2021年1月15日,公司收到中国证监会《关于核准湘潭电机股份有限公司非公开发行股票的批复》(证监许可〔2021〕98号),批复核准了湘电股份非公开发行不超过209,117,575股新股(含本数)。

(三)募集资金到账及验资情况

2021年2月8日,大信会计师事务所(特殊普通合伙)对认购资金到账情况进行了审验,并出具了《湘潭电机股份有限公司验资报告》(大信验字[2021]第27-00001号)。截至2021年2月8日,中信证券的认购资金专用账户已收到兴湘集团缴纳的认购资金总计1,081,137,862.75元(大写:人民币拾亿捌仟壹佰壹拾叁万柒仟捌佰陆拾贰元柒角伍分)。

2021年2月9日,中信证券向发行人指定的本次募集资金专户划转了募集资金。2021年2月9日,大信会计师事务所(特殊普通合伙)就募集资金到账事项出具了《湘潭电机股份有限公司验资报告》(大信验字[2021]第27-00002号),确认发行人的募集资金到账。根据该验资报告,截至2021年2月9日,湘电股份实际已向兴湘集团定向增发人民币普通股(A股)股票209,117,575股,募集资金总额1,081,137,862.75元,减除发行费用15,957,207.45元(不含增值税)

后,募集资金净额为 1,065,180,655.30 元,其中计入股本 209,117,575.00 元,计入资本公积(股本溢价) 856,063,080.30 元。

(四)股份登记和托管情况

公司本次发行新增股份的登记托管手续已在中国证券登记结算有限责任公司上海分公司办理完成。

三、本次发行概要

(一) 发行股票的类型和面值

本次发行的股票为人民币普通股(A股),每股面值人民币1.00元。

(二) 发行数量

本次非公开发行股票的数量为 209,117,575 股,不超过本次发行前上市公司总股本的 30%。若公司在董事会决议日至发行日期间发生派息、送红股、资本公积金转增股本等除权除息事项,本次非公开发行的发行数量将做相应调整。

(三) 发行价格

本次非公开发行股票的定价基准日为公司第七届董事会第二十二次会议决议公告日。发行价格为定价基准日前二十个交易日股票交易均价的 80%,即 5.17元/股。定价基准日前二十个交易日股票交易均价=定价基准日前二十个交易日股票交易总额÷定价基准日前二十个交易日股票交易总量。

若公司股票在定价基准日至发行日期间发生派息、送红股、资本公积金转增 股本等除权除息事项,本次非公开发行的发行价格将作相应调整。

(四)募集资金和发行费用

本次发行的募集资金总额为 1,081,137,862.75 元, 扣除不含税发行费用合计

15,957,207.45 元后,实际募集资金净额为人民币 1,065,180,655.30 元。

发行费用明细如下:

项目	金额 (元)	其中:不含税金额(元)
承销保荐费	12,600,000.00	11,886,792.45
律师费用	1,043,700.34	988,228.64
会计师费用	2,440,000.00	2,301,886.74
信息披露费	618,000.00	583,018.88
证券登记费	209,117.58	197,280.74
合计	16,910,817.92	15,957,207.45

(五)发行对象和认购方式

本次非公开发行股票的特定对象为兴湘集团。公司与兴湘集团已签署《附条件生效的股份认购协议》及其补充协议,兴湘集团以现金方式全额认购本次非公开发行的股票。

(六)募集资金用途

本次非公开发行募集资金扣除发行费用后将全部用于补充流动资金。

(七) 发行股票的限售期

发行对象认购的本次非公开发行的股份,自发行结束之日起 36 个月内不得转让。相关监管机关对于发行对象所认购股份限售期及到期转让股份另有要求的,从其规定。限售期结束后,发行对象所认购股份的转让将按《中华人民共和国公司法》等相关法律、法规以及中国证监会和上交所的有关规定执行。

(八) 上市地点

本次非公开发行的股票将在上交所上市交易。

四、本次发行的发行对象情况

(一) 发行对象的基本情况

公司名称	湖南兴湘投资控股集团有限公司
成立时间	2005年3月25日
注册资本	3,000,000 万元人民币
法定代表人	杨国平
公司类型	有限责任公司(国有独资)
注册地址	长沙市天心区友谊路 332 号
统一社会信用代码	91430000772273922Н
经营范围	依法经营管理授权范围内的国有资产,开展资本运营;接收 处置省属国有企业经批准核销的不良资产;打包收购、管理 和处置省属国有企业所欠金融机构的不良贷款;开展相关的 资本投资和产业投资、产权(股权)托管业务;开展企业发 展和改革改制的财务顾问、投资咨询、重组并购等相关的中 介业务;出资人授权的其他业务。(依法须经批准的项目, 经相关部门批准后方可开展经营活动)

(二) 发行对象的认购数量

本次非公开发行的对象兴湘集团认购股份数量为209,117,575股。

(三)发行对象与发行人关联关系、最近一年重大交易情况及未来交易安排

本次非公开发行的认购对象兴湘集团为公司控股股东湘电集团的一致行动 人,根据《上海证券交易所股票上市规则》的有关规定,兴湘集团构成公司关联 方,故本次发行构成关联交易。

2020年7月1日,公司与兴湘集团子公司湖南兴湘资产经营有限公司签署了《产权交易合同》,湖南兴湘资产经营有限公司以924,258,988.00元受让湘电风能有限公司100%的股权。2020年7月30日,湘电风能有限公司完成工商登记变更工作。

除上述外,最近一年,兴湘集团与发行人不存在其他重大交易情况,且截至

目前没有未来交易的安排。对于本次发行对象及其关联方与公司未来可能发生的关联交易,本公司将根据《公司法》《证券法》《上海证券交易所股票上市规则》等有关法律法规、规范性文件和《公司章程》的规定履行相应的审批决策程序以及信息披露义务。

(四)发行对象认购资金来源情况

兴湘集团以现金认购湘电股份非公开发行的股票,资金来源为兴湘集团自有 资金和/或自筹资金,资金来源合法,不存在对外募集、代持、结构化安排或直 接间接使用湘电股份及其关联方资金用于本次认购的情形。

(五) 关于认购对象适当性的说明

根据中国证监会《证券期货投资者适当性管理办法》和中国证券业协会《证券经营机构投资者适当性管理实施指引(试行)》及保荐机构(主承销商)投资者适当性管理相关制度要求,保荐机构(主承销商)须开展投资者适当性管理工作。投资者划分为专业投资者和普通投资者,其中专业投资者又划分为 A 类专业投资者、B 类专业投资者和 C 类专业投资者;普通投资者按其风险承受能力等级由低到高划分为 C1、C2、C3、C4、C5。

本次湘电股份非公开发行股票风险等级界定为 R3 级,专业投资者和普通投资者风险等级为 C3 及以上的投资者均可参与认购。保荐机构(主承销商)已对发行对象履行投资者适当性管理。兴湘集团属于普通投资者 C5 级,风险承受能力等级与本次非公开发行的风险等级相匹配。

五、本次发行的相关机构情况

(一) 保荐机构(主承销商): 中信证券股份有限公司

法定代表人: 张佑君

保荐代表人: 杨萌、李雨修

项目协办人: 蒋鹏飞

项目组成员: 林嘉伟、胡璇、夏飞翔、黄卫冬、李菲、谢世求、刘明、

陈俞名、杨运兮、林熙润

住所: 广东省深圳市福田区中心三路8号卓越时代广场(二期)

北座

电话: 010-60838888

传真: 010-60836029

(二)发行人律师事务所:广东华商律师事务所

负责人: 高树

经办律师: 李韶峰、倪小燕、李球兰

住所: 广东省深圳市福田区中心区中心广场旁香港中旅大厦第

二十二A、二十三A层

电话: 0755-83025555

传真: 0755-83025058

(三)审计机构:大信会计师事务所(特殊普通合伙)

执行事务合伙人: 胡咏华、吴卫星

签字注册会计师: 刘曙萍、陆蓉

住所: 北京市海淀区知春路 1 号学院国际大厦 1504 室

电话: 010-82337890

传真: 010-82327668

(四)验资机构:大信会计师事务所(特殊普通合伙)

执行事务所合伙人: 胡咏华、吴卫星

签字注册会计师: 刘曙萍、吴昊

住所: 北京市海淀区知春路 1 号学院国际大厦 1504 室

电话: 010-82337890

传真: 010-82327668

第二节 发行前后相关情况对比

一、本次发行前后前十名股东持股情况

(一) 本次发行前公司前十名股东情况

截至 2020 年 9 月 30 日,公司前十大股东持股情况如下:

序号	股东名称	持股数量 (股)	持股比例 (%)	有限售条件股份数量 (股)
1	湘电集团有限公司	180,990,081	19.14	-
2	湖南省国企并购重组基金管理 有限公司-湖南兴湘并购重组 股权投资基金企业(有限合伙)	119,401,448	12.62	-
3	全国社保基金五零三组合	30,019,600	3.17	-
4	兴业银行股份有限公司-兴全 新视野灵活配置定期开放混合 型发起式证券投资基金	29,604,162	3.13	-
5	中国证券金融股份有限公司	20,856,556	2.21	-
6	交通银行股份有限公司-博时 新兴成长混合型证券投资基金	19,971,282	2.11	-
7	中国银行股份有限公司-易方 达均衡成长股票型证券投资基 金	17,094,320	1.81	-
8	湖南兴湘投资控股集团有限公司	16,811,594	1.78	-
9	深圳市和沣资产管理有限公司 -和沣融慧私募基金	13,005,000	1.37	-
10	深圳市和沣资产管理有限公司 -和沣远景私募证券投资基金	11,487,582	1.21	-

(二)本次发行后公司前十名股东情况

本次发行新增股份完成股份登记后,公司前十名股东情况如下:

序号	股东名称	持股数量 (股)	持股比例(%)	有限售条件股份数量 (股)
1	湖南兴湘投资控股集团有限公司	225,929,169	19.56	209,117,575
2	湘电集团有限公司	180,990,081	15.67	-

序号	股东名称	持股数量 (股)	持股比例(%)	有限售条件股份数量 (股)
3	湖南省国企并购重组基金管理有限公司一湖南兴湘并购重组股权投资基金企业(有限合伙)	119,401,448	10.34	-
4	全国社保基金五零三组合	30,019,600	2.60	-
5	兴业银行股份有限公司— 兴全新视野灵活配置定期 开放混合型发起式证券投 资基金	28,104,162	2.43	-
6	交通银行股份有限公司— 博时新兴成长混合型证券 投资基金	18,079,648	1.57	-
7	中国银行股份有限公司一 易方达均衡成长股票型证 券投资基金	15,500,000	1.34	-
8	深圳市和沣资产管理有限 公司一和沣融慧私募基金	13,309,000	1.15	
9	深圳市和沣资产管理有限 公司一和沣远景私募证券 投资基金	11,723,582	1.02	-
10	彭骞	10,150,000	0.88	-

二、本次发行对公司的影响

(一) 本次发行对公司股本结构的影响

本次发行完成后,公司将增加 209,117,575 股,湘电集团的控股股东地位保持不变,湖南省国资委仍为公司实际控制人。本次发行前后公司的股本结构变动如下:

股份类别	本次发行前 (截至 2020 年 9 月 30 日)		本次发行后	
	股份数量(股)	占总股本比例	股份数量(股)	占总股本比例
一、有限售条件股份	-	-	209,117,575	18.11%
二、无限售条件股份	945,834,325	100.00%	945,834,325	81.89%
三、股份总数	945,834,325	100.00%	1,154,951,900	100.00%

(二)本次发行对资产结构的影响

本次发行完成后,公司总资产和净资产将同时增加,资产负债率将有所下降, 偿债能力增强,资本结构得到优化,也为公司后续发展提供有效的保障。

(三) 本次发行对业务结构的影响

本次非公开发行募集资金,在扣除相关发行费用后将全部用于补充公司流动 资金,因此本次非公开发行不会导致公司主营业务发生变化,不涉及对现有业务 及资产进行整合。

(四)本次发行对公司治理的影响

本次非公开发行完成后,湖南省国资委通过湘电集团、兴湘集团和兴湘并购基金实际控制公司,仍为公司的实际控制人。本次发行不会导致公司的控制权发生变化。

本次发行不会对公司现有公司治理结构产生重大影响,公司仍将保持其业务、人员、资产、财务、机构等各个方面的完整性和独立性。

本次发行后,公司继续严格根据《公司法》、《证券法》等有关法律法规的规定,加强和完善公司的法人治理结构。

(五) 本次发行对高管人员结构的影响

本次发行不会对高管人员结构造成重大影响,若公司拟调整高管人员结构, 将根据有关规定履行必要的法律程序和信息披露义务。

(六) 本次发行对关联交易和同业竞争的影响

本次非公开发行的认购对象为兴湘集团,兴湘集团为公司控股股东湘电集团的一致行动人,根据《上海证券交易所股票上市规则》的有关规定,兴湘集团构成公司关联方,故本次发行构成关联交易。

本次非公开发行由投资者以现金方式认购,本次非公开发行完成后,公司与兴湘集团及其关联人在同业竞争、关联交易等情况不会发生变化。

若未来公司因正常的经营需要与发行对象及其关联方发生交易,公司将按照

现行法律法规和公司章程的规定,遵照市场化原则公平、公允、公正地确定交易价格,并履行必要的批准和披露程序。

第三节 保荐机构关于本次非公开发行过程和发行对象合 规性的结论意见

一、关于本次发行定价过程合规性的意见

经核查,保荐机构(主承销商)认为:"发行人本次非公开发行股票的发行过程完全符合《公司法》《证券法》《上市公司证券发行管理办法》《证券发行与承销管理办法》和《上市公司非公开发行股票实施细则》等相关法律法规和规范性文件的规定,符合中国证监会《关于核准湘潭电机股份有限公司非公开发行股票的批复》(证监许可〔2021〕98号)和发行人第七届董事会第二十二次会议、第七届董事会第二十七次会议以及 2020 年第三次临时股东大会的要求,符合本次发行启动前保荐机构(主承销商)已向中国证监会报备之发行方案的要求。"

二、关于本次发行对象选择合规性的意见

经核查,保荐机构(主承销商)认为:"发行人本次非公开发行对认购对象的选择公平、公正,符合公司及其全体股东的利益,符合《上市公司证券发行管理办法》、《证券发行与承销管理办法》等有关法律、法规的规定,以及发行人第七届董事会第二十二次会议、第七届董事会第二十七次会议以及 2020 年第三次临时股东大会审议通过的发行预案,已向中国证监会报备之发行方案的要求。本次发行对象不属于《证券投资基金法》《基金管理公司特定客户资产管理业务试点办法》《私募投资基金监督管理暂行办法》和《私募投资基金管理人登记和基金备案办法(试行)》规定的私募投资基金,无需履行相关私募备案程序。发行对象的投资者类别(风险承受等级)与本次非公开发行的风险等级相匹配。本次发行的认购对象符合《上市公司证券发行管理办法》《上市公司非公开发行股票实施细则》等的相关规定。"

发行人本次非公开发行股票在发行过程和认购对象选择等各个方面,充分体现了公平、公正原则,符合上市公司及全体股东的利益。

第四节 发行人律师关于本次非公开发行过程和发行对象 合规性的结论意见

广东华商律师事务所关于本次非公开发行过程和发行对象合规性的结论意见如下:

发行人本次非公开发行已获得必要的批准和授权,并已获得中国证监会核准,具备实施的法定条件;本次发行的认购对象及发行过程符合《公司法》《证券法》《发行管理办法》和《实施细则》等法律、法规和规范性文件的相关规定,符合发行人有关本次发行的决议文件、中国证监会的核准批复以及《发行方案》的规定;本次发行过程涉及的《缴款通知书》《股份认购协议》等法律文件真实、合法、有效;本次发行的结果合法、有效。

第五节 有关中介机构声明

保荐机构(主承销商)声明

本保荐机构(主承销商)已对本发行情况报告书进行了核查,确认不存在虚假记载、误导性陈述或重大遗漏,并对其真实性、准确性和完整性承担相应的法律责任。

保荐代表人:

杨萌

李雨修

项目协办人:

FARTER

蒋鹏飞

保荐机构法定代表人:

张佑君



发行人律师声明

本所及签字的律师已阅读本发行情况报告书,确认本发行情况报告书与本所出具的法律意见书不存在矛盾。本所及签字的律师对发行人在发行情况报告书中引用的法律意见书的内容无异议,确认发行情况报告书不致因所引用内容出现虚假记载、误导性陈述或重大遗漏,并对其真实性、准确性和完整性承担相应的法律责任。



1克小龙

倪小燕

初市3

李球兰

2021年 3月 4日

审计机构声明

本所及签字注册会计师已阅读《湘潭电机股份有限公司非公开发行股票发行情况报告书》,确认发行情况报告书与本所出具的大信审字[2018]第 27-00009 号、大信审字[2019]第 27-00011 号、大信审字[2020]第 27-00006 号审计报告不存在矛盾。本所及签字注册会计师对湘潭电机股份有限公司在发行情况报告书引用的上述审计报告的内容无异议,确认发行情况报告书不致因上述内容而出现虚假记载、误导性陈述或重大遗漏,并对其真实性、准确性和完整性承担相应的法律责任。



签字注册会计师:



签字注册会计师:



验资机构声明

本所及签字注册会计师已阅读《湘潭电机股份有限公司非公开发行股票发行情况报告书》,确认发行情况报告书与本所出具的大信验字[2021]第 27-00001 号、大信验字[2021]第 27-00002 号验资报告无矛盾之处。本所及签字注册会计师对湘潭电机股份有限公司在发行情况报告书中引用的上述验资报告的内容无异议,确认发行情况报告书不致因上述内容而出现虚假记载、误导性陈述或重大遗漏,并对其真实性、准确性和完整性承担相应的法律责任。







签字注册会计师:





第六节 备查文件

一、备查文件

- 1、承销及保荐协议;
- 2、保荐机构出具的发行保荐书和尽职调查工作报告;
- 3、律师出具的法律意见书、补充法律意见书和律师工作报告;
- 4、保荐机构及主承销商出具的关于本次非公开发行过程和认购对象合规性的报告;
 - 5、律师出具的关于本次非公开发行过程和认购对象合规性的报告;
 - 6、会计师事务所出具的验资报告;
 - 7、中国证监会核准文件;
 - 8、其他与本次发行有关的重要文件。

二、查询地点

备查文件置于以下地点,供投资者查阅:湘潭电机股份有限公司。

通讯地址:湖南省湘潭市下摄司街 302 号

三、查询时间

股票交易日: 上午 9:00~11:30, 下午 13:00~17:00。

(以下无正文)

(本页无正文,为《湘潭电机股份有限公司非公开发行股票发行情况报告书》之 签章页)

